

省巡视组来菏调研

本报讯(记者 张啸)6月26日,省委第一巡视组组长马俊孝一行来到菏泽,开展巡察工作督导检查和巡视巡察调研。市委常委、纪委书记、市委巡察工作领导小组组长杨光忠,市委常委、组织部长、市委巡察工作领导小组副组长王磊陪同调研。

在听取我市有关情况的汇报后,省巡视组对我市工作给予高度肯定。马俊孝表示,菏泽高度重视巡察工作,把开展好巡察作为推动“两个责任”落实的重要抓手、实现全面从严治党向基层延伸的重要举措,取得了良好的效果。下一步工作中,要按照省党代会要求,深化政治巡察,确保党的路线方针政策落到实处。

市人大常委会开展立法调研

本报讯(记者 张啸)为更好地完善修改《菏泽市供热条例(草案)》,6月23日、26日,市人大常委会开展立法调研,广泛征集社会各方面对法规草案的意见建议,提高地方立法的针对性、可行性和可操作性。市人大常委会副主任丁志刚参加调研。

座谈会上,市城管局、发改委、经信委、环保局及供热企业代表等发表了意见建议。丁志刚指出,大家踊跃发言,结合工作实际提出了有针对性的意见建议,要综合各种意见,全面考虑问题,逐渐完善法律条例。

丁志刚强调,随着城市的发展,供热

《南国之春》即将上演

600张免费票等您来领

本报讯(记者 郭阳阳)为回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,增强全民双拥意识和国防观念,激发广大党员干部和党组织干事创业新活力,由市委宣传部、市文广新局主办的庆祝建党96周年、建军90周年新创剧目《南国之春》演出活动将于7月1日至3日晚19:30在菏泽大剧院隆重上演。届时,市民可凭身份证免费领取观看。

据了解,为了让更多群众能到现场观看演出,此次活动每场演出将免费向市民赠票600张。市民可合理选择观看场次,在每场演出当天上午9点至12点到菏泽大剧院一楼西南门,的大型舞台剧目。

巨野县吹响创建省级文明城市“冲锋号”

本报讯(通讯员 谢新华 姜明 记者 苏成华)近日,巨野县结合创建省级文明城市测评体系标准,再落实、再部署,进一步补齐文明创建短板,吹响创建省级文明城市的“冲锋号”。

巨野县把提升居民素质作为“创城”的发力点,集中开展“说文明话,办文明事,做文明人”主题教育、机关单位文明创建、城区“卫生突击月”,麒麟大道文明创建等一系列实践活动。利用劳动节、老人节、公民道德建设宣传日等开展“四德”教育活动,逐级举办“道德模范事迹报告会”、“道德模范故事宣讲会”,在城市主要街道、公园、重要场所及社区显要位置都有宣传“四德”内容的公益广告,主要街道悬挂永久公德教育宣传牌。全面启动了“巨野好人”评选活动,今年以来在全省推出山东好人6名。

为着力构建文化大县,全面提升城市品位,让“创城”工作喜结硕果,县曲协创作了以移风易俗为主题的《嫁女》《考察女婿》《会亲家》等扬琴、坠子书作品,焕然一新。

曹县仵楼镇多措并举筑牢信访防线

本报讯(通讯员 瞿立贺 宋银生 记者 臧宾)为切实抓好全镇的信访稳定工作,曹县仵楼镇高度重视、积极研究部署,多措并举,努力为仵楼镇创造一个稳定、祥和的社会发展环境。

在经济发展阶段,抓好信访稳定工作显得尤为重要,镇党委、政府高度重视全镇信访稳定工作,多次召开党政联席会议,要求相关责任人要站在提高党的执政能力的高度来认识和解决信访稳定问题,进一步增强做好信访稳定工作的责任感和紧迫感,以高昂的热情和务实的工作作风,积极主动做好当前维稳工作,在任何岗位都不引发信访、上访事件发生,不出现新的上访、信访案事件,坚决打好信访稳定工作攻坚战。

该镇畅通信访渠道,严格落实24小时值班制度。严格执行领导干部接访、下访制度,坚持运用群众工作来统揽信访工作,要求每天必须有一位领导在群众接待室值班,及时倾听群众呼声,做好各类矛盾纠纷的收集和调处工作。针

党的作风建设初探

中共菏泽市委讲师团 王朝

巡察过程中,要抓住领导干部这个关键少数,着力解决发生在群众身边的不正之风和腐败问题。创新巡察的方式方法,及时梳理总结,对存在的问题和薄弱环节加以解决,力求发挥实效。要实现巡察全覆盖,把全面从严治党要求贯彻到巡察工作各方面。

杨光忠表示,大家一定要按照省督导检查组领导的指示要求,认真抓好学习落实;要以这次省督导检查为契机,进一步提升我们巡察工作的监督质量,提高政治效果。同时在巡察过程当中,进一步提炼一些经验做法,进一步完善巡察格局,为深入推动整个巡察工作向纵深发展打下更好的基础。

习近平总书记说:“打铁还需自身硬,要防止温水煮青蛙,防止作风在不知不觉中发生变化。”作风建设是党的生命线,关系党和国家的生死存亡。作风建设也是潜移默化、根深蒂固的,把加强作风建设与党的命运联系在一起,是我们党的优良传统。党的十八大以来,中央先后出台了“八项规定”,提出了反对“四风”、“三严三实”等一系列重要论述,并开展了“党的群众路线”和“两学一做”等专题学习教育,开启了党的作风建设新征程。加强作风建设,是党当前一项重大政治任务。

加强作风建设顺应了党和国家需要。

我们党历来高度重视作风建设,特别是在重大历史转折时期更加突出地强调和抓紧作风建设,为取得革命、建设和改革的胜利提供强有力的保证。作风建设也是中国共产党区别于其他政党的鲜明特质。九十五年来,我们党在革命、建设、改革不同时期,尽管历史任务和工作重点不同,但对自身建设特别是作风建设的重视却是共同的。当前,世情国情党情正在发生深刻变化,改革进入攻坚期和深水区,党的建设面临许多新情况新问题,打赢这场时代之战,迫切要求我们全面持续加强党的作风建设。必须以敢于啃硬骨头、敢于涉险滩的决心,冲破思想观念的束缚、突破利益固化的藩篱,把作风建设不断引向深入。当前党和国家还面临精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险等“四大危险”,特别是群众反映突出的形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风等“四风”问题还有存在,如果任其发展,就会像一堵无形的墙把党和人民、干部和群众隔开,我们党就会失去根基、失去血脉、失去力量。

加强作风建设为净化和改善菏泽党内政治生活注入了生机与活力,

相以问题整改注入动力,以问题整改交出答卷,以力行力改的实际行动赢得人民群众的信任和支持。

加强作风建设发挥了“菏泽含金量”。

2017年菏泽市政府工作报告,提出了加强科学务实作风的五点要求;坚持以坚定的信念忠诚担当,坚持以更强的本领提高效能,坚持以严格的规范依法行政,坚持以勤勉的精神踏踏实干,坚持以刚性的约束廉洁从政。强调要以各级政府工作人员的辛苦指数努力换取人民群众的幸福指数。在菏泽持续快速发展的环境下,离不开作风建设。加强作风建设有利于坚定的理想信念、良好的政治生态和科学的考评体系的有序形成。坚定的理想信念,发挥了“菏泽含金量”。有了坚定的理想信念,站位就高,眼界就宽,心胸就开阔,就能坚持正确政治方向,在胜利和顺境时不骄傲不急躁,在困难和逆境时不消沉不动摇,能够经受住各种作风风险和困难考验,自觉抵制各种腐朽思想侵蚀。良好的政治生态,发挥了“菏泽含金量”。政治生态是党风、政风和社会风气的综合体现。作风建设为净化和改善菏泽党内政治生活注入了生机与活力,有利于风清气正的党内政治生态逐步形成。科学规范的考评体系,发挥了“菏泽

含金量”。完善综合考评体系,就是要完善考核内容,改进考核方式,扩大考核民主,充分发挥考核的导向、激励和监督作用。不能只看经济指标,还要看社会进步、民生改善、生态建设等各方面建设,要因地制宜,因时制宜,因类制宜,防止“一把尺子量到底”,切实做到“百花齐放春满园”。

习近平总书记说:“要以踏石留印、抓铁有痕的劲头抓下去,善始善终、善作善成,防止虎头蛇尾,让全党全体人民来监督,让人民群众不断看到实实在在的效果和变化。”在这样一场输不起的战斗面前,正风肃纪的铁扫帚不能停,关住权力的铁笼子必须时加固,惩治纠正和制度建设必须继续协同发力。加强作风建设仍然在路上,风清气正还在进行时,只有鼓足大干的劲头,打造实干的载体,练就实干的本领,发扬苦干的作风,才能水滴石穿,掘井见泉,才能堆土成山,百川成海。让我们按照既定目标,迈出铿锵步伐,为实现科学赶超、后来居上的“菏泽梦”不懈奋斗。

工作研究

本报讯(记者 周天宇 通讯员 孙明金)为进一步提高辖区企业和政府相关部门应急处置能力,提升全区安全生产应急管理水平,6月23日,牡丹区组织举办了2017夏季应急救援综合演练。

演练采取“不提前告知演练时间、地点”方式,使演练更贴近实战。演练模拟某车间氨制冷系统发生泄漏,产生有毒气体,造成一人中毒,并发现有明火。值班人员发现后,第一时间启动手摇报警仪报警,企业应急救援人员迅速到指定地点集合,组成应急救援小组。安全总监下令立即启动综合应急预案,并请求消防、卫生等支援。疏散组迅速进入人员疏散。医疗救护及电力保障组及时到现场救护伤员,并对装置区断电。警戒组设置警戒隔离,防止无关人员进入。同时,消防灭火组在消防官兵协助下迅速扑灭明火。消防稀释组启动车间附近两处消防栓,对泄漏点进行稀释。抢险堵漏人员身穿防化服并佩戴正压式空气呼吸器,在消防稀释组掩护下,携带堵漏工具到现场进行堵漏。堵漏成功后,环保处理组迅速到现场进行监测并设置污水回收围堰,演习圆满结束。

活动中,企业各应急小组响应及时,分工明确,处置果断,没有发生次生灾害事故。120救护人员和消防官兵行动迅速,配合密切,业务娴熟,体现专业应急救援队伍较高的应急运行能力和相互协调能力。

菏泽城区农贸市场主要农副产品价格

时间:2017-6-26

商品名称	等级规格	市场名称 计价单位:元/斤			
		丹阳农 贸市场	南关农 贸市场	北关夹 斜路农 贸市场	银田农 产品交 易中心
特一粉		1.77	1.75	1.72	--
大豆油	金龙鱼一级桶装(5L)	42.00	42.00	40.00	--
花生油	鲁花一级桶装(5L)	140.00	135.00	140.00	--
猪 肉	五花肉	10.00	11.00	12.00	--
	精瘦肉	13.00	13.00	14.50	--
鸡 肉	罗曼白条鸡	6.00	6.50	6.00	--
	新鲜完整	3.80	3.60	3.70	--
鲤 鱼	活500克左右	7.00	6.50	8.00	--
芹 菜	新鲜一级	2.30	2.50	2.20	1.00
大白菜	新鲜一级	1.00	1.50	1.20	1.00
油 菜	新鲜一级	1.50	1.50	1.20	0.80
黄 瓜	新鲜一级	1.20	0.80	0.80	0.40
茄 子	新鲜一级	1.20	1.50	0.90	0.90
西红柿	新鲜一级	1.80	2.00	1.80	1.00
豆 角	新鲜一级	1.50	1.50	1.30	1.00
土豆	新鲜一级	1.50	1.00	1.20	0.40
葫 萝卜	新鲜一级	1.20	1.50	1.00	0.65
尖 椒	新鲜一级	1.50	1.50	1.00	1.00
蒜 苔	新鲜一级	1.80	2.00	1.50	1.50
韭 菜	新鲜一级	1.20	1.50	1.00	0.90
葱	新鲜一级	0.80	1.00	0.80	0.30
姜	新鲜一级	3.00	3.50	3.50	2.00
大 蒜	新鲜一级	2.50	2.50	2.50	2.50

注:本表公布的主要农副产品价格为城区价格监测点价格,因各经销点在品种、规格、质量上或有差异,本价格只反映价格水平,仅供参考。

十四届郓城县第二轮巡察业务培训班开班

本报讯(通讯员 郑红梅 记者 郑华伟)6月21日上午,十四届郓城县第二轮巡察业务培训班开班。

据了解,此次培训是郓城县巡察机构成立以来的首次培训,培训时间是6月21日-23日,邀请市、县长期从事纪检监察工作的领导从巡察工作能定定位和工作流程、如何在巡察中发现问题线

